

# OCENĚNÍ PEDAGOGOVÉ A PRACOVNÍCI VE ŠKOLSTVÍ VE ŠKOLNÍM ROCE 2015 – 2016

U příležitosti oslav Dne učitelů byli oceněni Městem Holešov

**Mgr. Petra Gořalíková, Mgr. Edda Smiřická,  
Miloslava Valouchová, Věra Jašová**

Text návrhu:

## **Mgr. Petra Gořalíková**

Paní Petra Gořalíková je učitelkou I. stupně základní školy. Svou pedagogickou praxi začínala na málotřídní škole v Prusinovicích. Po několika letech přestoupila na 1. Základní školu do Holešova, kde působí již 21 let. Během této doby se neustále vzdělávala, především v anglickém jazyce, a zapojovala do školních projektů, v nichž vytvářela interaktivní vzdělávací materiály pro své žáky do výuky prvouky.

Paní učitelka Gořalíková je velmi empatická, vstřícná, trpělivá a pracovitá. Pro tyto její vlastnosti je jednak oblíbenou kolegyní, jednak vyhledávanou elementaristkou mezi rodiči žáků 1. Základní školy.

***Paní učitelka Gořalíková je navržena u příležitosti svého životního jubilea za dlouholetou vynikající pedagogickou práci pro rozvoj 1. Základní školy Holešov.***

## **Mgr. Edda Smiřická**

Paní Edda Smiřická pracuje jako učitelka matematiky a informatiky na 1. Základní škole Holešov již 22 let. V rámci pracovních činností učí také ochranu člověka za mimořádných událostí. Kromě těchto předmětů vyučovala na škole 10 let německý jazyk. V projektu Šance pro každého – tak zvané šablony EU peníze školám se zapojila do vytváření digitálních učebních materiálů, které často využívá ve své výuce. Pravidelně vede jako instruktorka družstvo lyžařů při lyžařském a snowboardovém výcviku žáků. Paní učitelka Smiřická je příjemná a ochotná kolegyně, momentálně třídní učitelka úspěšné 6. C třídy.

***Je navržena k ocenění u příležitosti svého životního jubilea za dlouholetou kvalitní pedagogickou práci pro rozvoj 1. Základní školy Holešov.***

### **Miloslava Valouchová**

Paní Miloslava Valouchová pracuje jako vychovatelka na 1. Základní škole 17 let od roku 1999. Její silnou stránkou jsou ruční práce a výtvarná činnost. Se svými svěřenci ve školní družině proto vytváří různé zajímavé výrobky a učí děti novým technikám, jako například pletení z pedigu, pletení na hrábích a další. Podílí se na estetické výzdobě školy a výzdoby na školním společenském večírku. Ve svém oddělení se s žáky věnuje také muzikoterapii – děti hrají na bubínky zvané „drumbeny“. Touto činností se pokouší odbourávat napětí, agresivitu a neklid, děti přitom výborně relaxují.

Paní vychovatelka Valouchová je skromná, ochotná a pracovitá kolegyně.

***Je navržena k ocenění u příležitosti svého životního jubilea za dlouholetou pedagogickou práci v oblasti zájmového vzdělávání na 1. Základní škole Holešov.***

### **Věra Jašová**

Paní Věra Jašová pracuje na 1. Základní škole od roku 1992, tedy 24 let, jako uklízečka. Po celou dobu pracuje svědomitě a pečlivě. Její úsek patří k nejčistším na celé škole. Je na ni spolehnutí a je velmi ochotná, pokud je potřeba vykonat nějakou mimořádnou práci. Vedení školy si váží její práce a jejího pracovního postoje.

***Je navržena k ocenění u příležitosti svého životního jubilea za dlouholetou poctivou práci na 1. Základní škole Holešov.***

**V anketě žáků o nejoblíbenějšího pedagoga zvítězili v roce 2016**

**pan Pavel Březina a Mgr. Monika Vyhlídalová.**